
・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります

・放課後の運動場と多目的室等を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組める居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。

360

・設問４～７については児童からの意見

・設問８以降については、保護者からの意見

Ｑ1 Ｑ2 放課後キッズに登録していますか？お子様の学年をお教えください

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

香櫨園小学校実施分(登録者) 令和5（2023）年12月実施

アンケート対象者 香櫨園小学校の児童・保護者

【開催日時や実施状況など】 ＊Q３からは放課後キッズルーム登録者のみの集計

回収率 34.5% 配布数 1043 回収数
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Ｑ6
放課後キッズに参加して新たな友達はで
きましたか？

Ｑ3 育成センターを利用していますか？
放課後キッズへの参加頻度をお教えくだ
さい

Ｑ4

Ｑ8 放課後キッズの満足度は？Ｑ7
これからも放課後キッズに参加したいと
思いますか？

Ｑ5 放課後キッズの活動は楽しいですか？
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Ｑ9 放課後キッズのどこに魅力を感じますか？

・色々な学年、クラス
の友達が増えた。
・自分の考えで行動す
るようになった。
・体を動かすことが好
きになった。
・いろいろな遊びを覚
えた。
・学校が楽しくなった。
・よく学校の話をする
ようになった。
・体力がついた。
・社会性や主体性が
ついた。

その他の意見

Ｑ10
事業参加を通じてお子様の変化を感じること
がありますか？

変化の内容

・公園でのボール遊び
は禁止なので、ボー
ル遊びが存分にでき
る。
・放課後に友達と屋外
で遊べる環境がある
のがありがたい。
・イベントやトライやる
の中学生とも遊べる。
・家の鍵を持たせるの
は不安だが、親が帰
るまでキッズで過ごす
ことができる。

Ｑ11

以前育成センターを利用していたが、放課後キッ
ズに登録するため、育成センターを退所された方
にお伺いいたします。育成センターを退所された
理由をお教えください。（いくつでも）

その他の意見

・育成センターには仲
のいい友達がいな
かった。
・コロナでイベント等が
極端に減り、費用に見
合わないため。
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放課後キッズの友達と交流したい

から

放課後キッズは参加や帰宅が自由

にできるから

放課後キッズは自由に遊んだり勉

強したりして過ごせるから

その他



・友達が一緒に行けないと行きたくないようです。読み聞かせなどのイベントをしていただけると喜んで行くと思います。

・いつもありがとうございます。放課後の居場所が出来て本当に助かっております。これからもよろしくお願い致します。
・いつもありがとうございます。放課後の居場所として大変ありがたく活用させていただいています。今後も継続を希望します。
・いつもお世話になっております。子どもたちが楽しく過ごせる場を提供していただきありがとうございます。引き続きどうぞよろしくお願いします。

・いつも子供が楽しく利用させていただいております。ありがとうございます。
・いつも人数が多いそうなので、机が使えないことが多いそうです。
・いつも大変お世話になりありがとうございます。
・いつも本当にお世話になっております。親子共々とても助かっています。
・おやつがあれば、もっと喜ぶと思います。ご検討お願い致します。
・昨年は登録していたが、本人が特に行きたがらなかったから。

・たまには子供たちの様子を知る機会があればありがたいです。（例えば、大体2人でいる。とかお友達とトラブルがあった。など）
・ボール類が少ないため子供が不満を漏らしています。３つずつしかないようなので、もう少し数を増やしてあげて欲しい。
・安心してのびのび遊べる場所があるのは子供達にとっていいことだと思います。有難いです。

・育成センター終了後の四年生から利用しています。特に夏休み、子どもの居場所となって助かっています。助かっています。

・一人では参加しづらいようですが、お友達が行く日は一緒に行って楽しんでいます。先生方もしっかり見てくださっているので安心です。

・一輪車を許可して欲しい。
・怪我やトラブルがあった場合の対応はどうなっているのかな、と思うことはあります。
・学校で見守りもしていただき、安心して行かせることができます。
・共働きで育成センターを卒所する年齢になって友達と会って遊びたい場合、安心して遊ばせられる場としてとてもありがたいです。
・継続して欲しいです　YMCAらしさをもっと出して欲しいです。
・仕事をしているため、長期休みに利用しています。とてもありがたいです。

・子どもが楽しんで学校へ行ってくれるようになりました。とても感謝しています。

・育成センターにあるような季節のイベント等のレクレーションがあると更に思い出に残る時間を過ごせるかと思います。今後とも宜しくお願い致します。

・一度家に帰ってから友達と遊ぶとなると、どちらかの親の負担になりがちですが、それが無く安心できる環境で遊んでもらえるのはとてもありがたいです。

・仕事等で保護者が自宅に不在のとき、子供に居場所ができる点で安心だ。怪我やトラブルも多々聞くので安心して子供が楽しめるといいなと思います。

・いざという時の居場所として、大変心強い存在。育成センターを経済的な事情で継続できなくなり辞めてしまった時に放課後キッズが発足したので本当に助かっ
ていました。ただ放課後キッズでいつも意地悪をしてきて叩いてくる男の子がいたようで、うちの娘は放課後キッズの職員さんに何度も相談したがあしらわれてし
まい、解決しなかった様子。それ以来、自らすすんで行かなくなってしまいました。とはいえ、それ以外に気になっている点はなく有難い制度なので、改善しながら
継続していっていただけると良いと思っております。

・いつも子どもたちを見守ってくださりありがとうございます。放課後キッズのおかげで子どもが自分で考えて過ごすこと(18時までの間に宿題や遊びをどの順番で
するか、どの友だちとどんな遊びをするか等)が出来ていると思います。

・すごく良い事業だと思います。初めは不安もありましたが、慣れると子供が自立し親の負担も減りました（育成センターの時は連絡帳の記入や連絡など、親の負
担が多かった。預かり事業なので仕方ないことだと思いますが）

・育成に通えない子どもや、どうしても用事があるときなどに自由に利用できるとても良い取り組みだと思います。また、お友達の刺激を受けながら、遊んだり宿題
をしたりと親離れの時間にもなっているようです。仕事をしたいけど、育成に入れなかったという人にも選択肢が広がると思います。ぜひ今後とも続けて頂きたい
です。

Ｑ14
当事業についてご意見などありましたら記入
ください



・子供は放課後キッズがとても好きです。今後も事業を続けていただきたいです。

・自由に遊べる場があってとてもありがたいです。
・七夕やこまなど季節の遊びがあったり、工夫してもらっているし、温かく越えもかけてもらっている。感謝しています。
・新しい遊びを教えて下さったり、沢山はなしを聞いて下さってありがとうございます。
・親としては入退室の記録が送られて来るので安心です。
・他の学校のように、季節ごとの制作活動などを取り入れていただきたい。
・大変助かっております。
・大変助かっております。引き続き続けていただけたらありがたいです。

・放課後キッズの存在はとてもありがたいです。ありがとうございます。

・子供が自由に学校帰りに参加出来るのがとても良いと思います。放課後の居場所として学校内でサポーターの見守りがある中過ごせるのがとても助かります。
いつもありがとうございます。

・思っていたよりも、丁寧に子どもを見守って頂いてると感じます。安全面（不審者、災害）についても見守りサポーターの方々が対応の確認されていれば安心で
す。

・長期休暇の時にも利用できるのはありがたいです。最近、利用することは少なくなってるのですが、いつでも利用することができるという安心感があるので有り
難いです。

・子どもの帰宅時に仕事で不在の日が多く、大変助かっています。１年生の子に鍵をもたせるのは不安があったのですが、キッズで上の子を待って下校できるの
で安心です。２年生は入学後すぐの利用は難しいと思いますが、もう少し早くスタートして頂けるともっと嬉しかったです！


